

РЕДАКЦИОННЫЙ КЛУБ ТВОРЧЕСКИХ ВСТРЕЧ

В минувший четверг гостями редакционного клуба творческих встреч были представители Курганского областного драматического театра, гастроль которого в эти дни проходят в нашем городе. Как сообщил нам перед началом встречи директор театра заслуженный работник культуры РСФСР В. М. Янкелевский, кроме Вол-

гограда, коллектив выступал также в районах области. Выступления эти всюду воспринимаются тепло. В чем секрет такого успеха? Отвечая на этот вопрос, В. М. Янкелевский отметил, что творческий коллектив принадлежит большому значению строгому отбору репертуара. Театр как бы ищет ответ на те вопро-



...сы, которые волнуют сегодня зрителя. — Думаю, что в известной мере успеху спо-

собствуют и наши ветераны — ведущие актеры, народные артисты РСФСР Борис Александрович Колмаков и Виктор Леонидович Шадровский, — говорят главный режиссер театра В. Ф. Королько. — Они заняты у нас во многих спектаклях, которые мы принесли в Волгоград. Эти талантливые актеры как бы ведут за собой

других артистов театра. — Если говорить о Волгограде, — вступает в разговор артист В. И. Улитовский, — то нашей успешной творческой работе здесь во многом способствует и местный зритель. — Совершенно верно, — продолжает его мысль народный артист РСФСР В. И. Шадровский. — Волгоградские зрители —

очень благодарные и тонкие ценители искусства, выступать перед ними приятно. Для меня эти выступления приятны вдвойне, так как ваш город мне по-особому дорог. Здесь, на огненной сталинградской земле, я получил первое боевое крещение в 1942 году... В беседе также приняли участие главный ху-

дожник Курганского театра Б. Египи, актеры В. Понов, Э. Шклярова, В. Галкин, В. Ценаев, А. Башуров, А. Савичев, и другие. Затем артисты Б. Колмаков, В. Шадровский, И. Шухман, Ю. Бодров и Л. Дианоя показали сцены из спектаклей. Гостям были вручены сувениры, вымшел газеты «Волгоградская правда». **Ю. ШВЕЦКОВ.** (Наш корр.). **НА СНИМКАХ:** сцена из спектакля «Протокол одного заседания».